
L A U D A T I O  

 

Béres Gáborné, Szilvia tanító – hittanár szakos pedagógus pont 10 éve, 2011-ben 

érkezett a Miskolci Görögkatolikus Általános Iskolába, mikor férjét, Béres Gábor 

atyát iskolalelkésznek nevezték ki az intézménybe. 

Személyében egy kedves, jószándékú, nyitott, mosolygós pedagógust ismertek meg 

kollégái, aki az elmúlt évek alatt sem veszített lendületéből, kitartásából, 

munkabírásából. 

Elhivatottsága példaértékű. Munkáját lelkiismeretesen, igényesen végzi. 

Következetességével, felkészültségével követendő mintát mutat. Mindennapi 

munkájában a nevelés és oktatás összhangjára, egyensúlyára törekszik. Nagy 

empátiával és sok-sok türelemmel fordul a gyerekek felé, akik szeretik, tisztelik, 

ragaszkodnak hozzá. Az inkluzív nevelés, számára a sokszínű egyenlőséget jelenti. 

Pedagógusként feladatának érzi, hogy az adott közösségben minden egyes tanuló 

megtalálja a helyét, elfogadja a társát és az iskolai közösség ne csak a tanulás 

színhelye legyen, hanem egy olyan kör, amelyben mindenki boldogan tölti el a 

mindennapjait tudásban, értékrendben gyarapodva. 

A közös siker megtapasztalása a leghatékonyabb közösségfejlesztő módszer, ezért 

gyakran szervez osztálykirándulásokat, családi napokat, közös fellépéseket. Egymás 

elfogadása, segítése, motiválása megjelenik pedagógiai munkája során az 

osztályközösség mindennapjaiban. 

Krisztus legfőbb parancsát tanítja nekik, a szeretet parancsát, mert hiszi, hogy 

minden rossz legyőzhető a szeretettel - erőszak nélkül. 

„Szeresd Uradat, Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes elmédből és minden 

erődből. … Szeresd felebarátodat, mint önmagadat.” (MK 12,28) 

Támogatja tanítványait abban, hogy tudjanak a nehézségekről beszélni és megoldást 

találni a problémáikra. 

Kollégáival harmonikus kapcsolatot alakított ki, tudását szívesen megosztja velük, 

mindig készen áll az együttműködésre. Munkáját a sokrétűség, dinamizmus, 

pontosságra és tökéletességre való törekvés jellemzi. Évek óta ellát mentori 

feladatokat is, mely során sok új kolléga beilleszkedését segítette, igényességre, 

minőségi munkára, humánus, keresztény nevelésre biztatva őket, hisz ő maga is 

példaértékű keresztény élettel és munkával áll a tanítványai és az egész iskola előtt.  

Mindezek alapján Béres Gáborné pedagógust méltó a Keresztelő Szent Jánosról 

nevezett Nevelésért Díjra. 

 


